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KOMISE ROZHODČÍCH 
tel.: 602 377 556 E-mail: vanajosef@seznam.cz 

 

Rozhodnutí o protestu 
 

 
Přitomni:   Váňa, Svoboda, Vyhnanovský 

KR rozhodla 

• Protest SK Lišany (20C0141) – pochybení rozhodčího v utkání OP č. 201921CA1A0807 TJ 

Slabce – SK Lišany 

• KR protest projednala online dne 16. 10. 2019 a vyhodnotila, že R se nedopustil 

pochybení v oblasti popisu přestupku, který je uveden v souladu s PF. Vedle obsahu 

protestu hostující klub nepředložil jiný důkazní materiál, žádný videozáznam z utkání 

nebyl domácím ani hostujícím oddílem pořizován. KR tedy vycházela pro své 

rozhodnutí zejména z informací podaných samotným rozhodčím utkání. KR nicméně na 

základě dodaného důkazního prostředku – videozáznamu z dění po utkání – a obsahu 

protestu shledává, že zřejmě nebyly dodrženy ustanovení o technických povinnostech 

organizátora utkání a předává důkazní prostředky STK OFS Rakovník k projednání. 

Porušená ustanovení dle názoru KR: 

• § 45 SŘ FAČR – Technické povinnosti organizátora utkání 

• k) zajistit přítomnost člena pořadatelské služby před kabinou rozhodčích 

• u) zajistit pořadatelskou službu v potřebném počtu a kvalitě podle 

kategorií utkání či rozpisu soutěží, a to tak, aby pořadatelská služba 

vykonávala své povinnosti od okamžiku počátku soustřeďování diváků 

až do doby jejich odchodu ze stadionu; 

• KR shledává protest jako částečně oprávněný 

• Sdělení DK: KR neshledává, že by R Kozák pochybil v popisu vyloučení 

• Sdělení STK: KR na základě předložených důkazů shledává, že zřejmě byla porušena 

ustanovení SŘ FAČR ze strany domácího klubu TJ Slabce (20C0341) 
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